

**Zápisnica z krízového štábu č. 6/2020 zo dňa 29.04.2020 o 13.00 hod.
ohľadom prevencie šírenia koronavírusu**

Zúčastnení:

Milan Bíro

Ing. Ivana Gecíková, PhD.

Veronika Andrášiková

Marek Pintér

PhDr. Janka Moravčíková PhD.

Pozvaná: Prekopová Eva - riaditeľka CVČ Slniečko Veľké Zálužie

Krízový štáb obce Veľké Zálužie zasadal 29.4.2020 o 13,00 hod.. KŠ obce Veľké Zálužie konštatoval, že boli splnené alebo sa podľa daných okolností priebežne plnia všetky úlohy vyplývajúce z predchádzajúcich opatrení a uznesení.

P. starosta obce informoval o prijatom usmernení k opatreniu Úradu verejného zdravotníctva SR č. OLP/3461/2020 zo dňa 21.4.2020 vo veci prevádzky vonkajších športovísk pre bezkontaktný šport. Ihriská v obci boli otvorené na realizáciu vonkajších športových aktivít za dodržania ustanovených podmienok. Usmernenie je zverejnené na web stránke obce a na viditeľných informačných miestach na ihriskách. Následne KŠ obce Veľké Zálužie vydal usmernenie pre športové krúžky CVČ Slniečko Veľké Zálužie za účasti pozvanej p. riaditeľky Prekopovej Evy (príloha č.2 zápisnice č 6/2020)

Na základe rozhodnutia Ústredného krízového štábu zo dňa 21.4.2020 s účinnosťou od 22.4.2020 od 6,00hod. v rámci prvej fázy uvoľnenia opatrení proti šíreniu ochorenia COVID-19 sú opäťovne otvorené:

- obecná tržnica vo Veľkom Záluží. Povolený je predaj sadeníc, rezaných kvetov, potravín a nápojov, zeleniny, ovocia. Zakazuje sa konzumácia potravín a nápojov na mieste. Počet predajcov môže byť na trhovisku správcom regulovaný, aby boli zabezpečené dostatočné rozostupy medzi predajcami na jednotlivých predajných stoloch s minimálnou vzdialenosťou 2 m. Predajcovia sú povinní mať počas predaja prekryté horné dýchacie cesty (napríklad rúško, šál, šatka, atď.) a rukavice, sú zároveň povinní zabezpečiť dezinfekciu / rukavice pre potreby svojich zákazníkov. Rovnako návštevníci tržnice budú mať povolený prístup len s prekrytými dýchacími cestami (napríklad rúško, šál, šatka, atď.), doporučujeme aj rukavice.

Od návštevníkov tržnice sa požaduje, aby sa zdržiavali na mieste predaja iba na dobu nevyhnutnú na uskutočnenie nákupu a tým uvoľnili priestor ďalším čakajúcim zákazníkom.

- dve predajne nebalenej zmrzliny vo Veľkom Záluží bez možnosti sedenia na terase.

Obec pravidelne vyzýva občanov, aby vo vlastnom záujme a v záujme ochrany zdravia svojich blízkych rešpektovali a dodržiavali prijaté opatrenia vzhľadom na vážnosť situácie a tak nám spoločne pomohli zabrániť šíreniu vírusu COVID-19. Najdôležitejšou obranou je dodržiavanie dôslednej hygieny, používanie ochranných pomôcok a všetkých prijatých opatrení.

Ďalej zdôrazňujeme, že cieľom opatrení Úradu verejného zdravotníctva SR, je ochrana zdravia ľudí a predchádzanie úmrtiam.

Vo Veľkom Záluží 29.4.2020



Milan Bíro

starosta obce / predseda KŠ

Príloha č. 1: prezenčná listina k zápisnici zo zasadnutia krízového štábu č. 6/2020 zo dňa 29.4.2020 o 13:00 hod. ohľadom prevencie šírenia koronavírusu

Príloha č. 2: Usmernenie pre športové krúžky CVČ Slniečko Veľké Zálužie